哈里斯:锁定民主党总统候选人提名

据新华社电 美国副总统 哈里斯当地时间22日晚发表 声明说,她已锁定民主党总统 候选人提名。

哈里斯表示,她已获得成为民主党总统候选人所需的支持,期待尽快正式接受提名,将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选,支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛"背书"。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯,称拜登"将成为美国史上最差总统",而哈里斯比拜登"更差"。



7月22日,哈里斯(前中)在美国华盛顿白宫南草坪出席活动 新华社发

承认"重大失败",美特勤局局长辞职

据美国媒体报道,美国特勤局局长金伯莉·奇特尔辞职。当地时间22日,奇特尔就此前特朗普遭未遂刺杀一事,出席美国国音会听证会。奇特尔表示,特朗普本月遇刺受伤是特勤局安保工作"数十年来最重大失败"。她承认,在事发前,特勤局曾不止一次被告知现场有一名可疑人员。

奇特尔在调查听证会上,将 特朗普遇刺与共和党籍前总统罗 纳德·里根 1981 年遇刺相比,称 "对特勤局出现的任何安全疏失 承担全部责任"。然而面对共和、 民主两党议员要求其辞职的呼 声,奇特尔之前显露留任意愿,称 她"自认是当前领导特勤局的最 佳人选"。 本月13日傍晚,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市出席竞选集会。20岁男子托马斯·马修·克鲁克斯从距特朗普演讲台约140米的一处建筑的屋顶向特朗普连开数枪,导致特朗普右耳上部受伤,并致现场观众一人死亡、两人重伤。克鲁克斯被特勤局人员当场击毙。

据美媒先前报道,特朗普遇刺后,特勤局的保卫工作迅速成为舆论关注焦点。不少人质疑特勤局制定的安保方案有疏漏,给克鲁克斯可乘之机。

据美国《华盛顿邮报》报道, 奇特尔承认,克鲁克斯在特朗普 演讲前将近20分钟即被人发现 身处屋顶,他抵达现场时已被人 发现携带可辅助射击的测距仪。 但奇特尔辩称,测距仪不属于违 禁物品,"形迹可疑"不等于"直接 威胁",即便有人发现克鲁克斯带 着测距仪待在屋顶,他也只会被 视作"可疑"而非"威胁"。

奇特尔还称,目前在美国受到特勤局保护的有36人,对这些人的安保计划由一组特勤局官员制订,她不过问具体安保方案。

特朗普遇刺事件调查目前由 联邦调查局牵头。奇特尔在听证 会上仅披露部分调查发现——克 鲁克斯似乎独自行动;调查人员 发现他身上有引爆装置,正追查 是否有人指导他制造爆炸物。按 路透社说法,调查迄今未明确克 鲁克斯作案动机。 据新华社央视

访美期间,内塔尼亚胡要求见特朗普

以色列总理内塔尼亚胡22 日开始访问美国,将分别与美国总统拜登和副总统哈里斯会晤。此外,内塔尼亚胡还要求与共和党总统候选人、前总统特朗普会面,尚未获其回应。

白宫22日说,上周因感染新冠病毒而居家休养的拜登将于当天返回白宫。美方官员向媒体披露,预计拜登25日与内塔尼亚胡会晤。

路透社 22 日援引哈里斯一 名助手的话报道,哈里斯将与内 塔尼亚胡在白宫会晤,但不是和拜登一起。哈里斯当地时间22日晚发表声明说,她已锁定民主党总统候选人提名。美联社评论,尽管内塔尼亚胡启程前表示,无论谁当选美国总统,以色列始终是美国不可或缺的盟友,但以色列政府仍迫切希望了解哈里斯的对以政策。

美国《政治报》22 日援引两 名消息人士的话报道,内塔尼亚 胡提出访美期间与特朗普会面, 双方团队过去数天讨论会面的可 能性。如果决定会面,地点可能 在佛罗里达州,时间可能是特朗 普25日在选举"摇摆州"北卡罗 来纳州举行竞选集会后。

特朗普方面尚未回应是否将 与内塔尼亚胡会面。

据《以色列时报》报道,特朗普在任期间,与内塔尼亚胡曾是"亲密政治盟友",但后者在2020年祝贺拜登胜选让特朗普不满。特朗普还多次指责以色列没能阻止哈马斯去年10月对以境内目标发动大规模袭击。 据新华社

骨灰盒放快递柜一年只要 55 块钱? 发帖人道歉"带来错误的引导"

现代快报讯(记者 季雨)把骨灰盒存放在快递柜里,一年只需要55块钱?7月23日,一则有关"把骨灰盒放在丰巢快递柜"的话题冲上了微博热搜,引发热议。但在话题发酵后,该网友发帖致歉,称帖子是自己转载的,带来了错误的引导和不好的影响。随后,丰巢第一时间回应,表示"每个星期都会清理滞留件"。

7月18日,一网名为"住在月亮上的柠檬精"发文称,"把骨灰盒放在丰巢快递柜,一年只要55块钱。"该网友表示,"朋友的父亲去世后,没有钱买公墓,家里房子小,腾不出单独的房间来安放骨灰盒。最后,他听从了我的建议,把骨灰盒放在了丰巢快递柜。丰巢快递柜可以购买会员年卡,买了年卡以后就没有滞留费了。一年只要55块钱,是不是很划算?"

网帖经过几天的发酵后,在 23日冲上了微博热搜榜,也引来 了网友热议。"比买墓地划算多 了,不是墓地买不起,而是丰巢 更有性价比""网上真是人才辈 出""这有点吓人"……也有网友 质疑,"这是段子吧?也太假了" "造谣不用处罚吗?"

面对众多质疑声,该发帖网友在7月23日中午再次发帖。 "丰巢快递柜对于禁止保管物品有明确要求,骨灰等物品建议存放于专门的场所,更符合国家民政部门相关保管规定。由于之前转载的一篇帖子,带来了错误的引导及不好的影响,再次深表歉意。"

虽然网友发帖对"把骨灰盒放在丰巢快递柜"进行了澄清,但网友们对这种行为仍然有担心。有媒体致电丰巢客服,丰巢客服表示,每个星期都会有快递员去清理快递柜里的滞留件,以避免这样的事情发生。现代快报记者也针对该话题致电丰巢网络技术有限公司,工作人员表示不方便接受采访。

7月23日中午,丰巢官方微博发布并置顶了一条微博,该条微博是关于丰巢储物的冷知识,其中明确"鲜活物品、有生命的动物、动物尸体、尸骨、骨灰以及其他违反公序良俗、或可能引人不适的物品"严禁存放。

受贿1043万,崔茂虎一审获刑11年

7月23日,辽宁省沈阳市中级人民法院一审公开宣判中央统战部原副部长、国家宗教事务局原局长崔茂虎受贿案,对被告人崔茂虎以受贿罪判处有期徒刑11年,并处罚金人民币150万元;对查封、扣押在案的崔茂虎犯罪所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库,不足部分继续追缴。

经审理查明:2007年至2023年,被告人崔茂虎利用担任云南省委组织部副部长、丽江市委书记、云南省副省长等职务上的便利,以及职权或者地位形成的便利条件,

为他人在工程承揽、款项拨付、干部任用等方面谋取利益,非法收受有关人员给予的财物共计折合人民币1043万元。

沈阳市中级人民法院认为,被告人崔茂虎的行为构成受贿罪,受贿数额特别巨大,应依法惩处。鉴于崔茂虎到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,受贿赃款赃物已部分追缴到案,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

巴勒斯坦各派在京签署《北京宣言》

应中方邀请,巴勒斯坦14个派别高级别代表于7月21日至23日在北京举行和解对话。23日上午,中共中央政治局委员、外交部长王毅出席和解对话闭幕式并致辞,巴各派签署了《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况。

毛宁表示,这是巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话,为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝贵希望。宣言高度赞赏中国为支持巴人民权利、结束分裂、统一巴立场所作真诚努力;强调应在联合国主持下,召开地区和国际广泛参与的、具有充分授权的国际会议;认为北京对话展现了积极和建设性的精神,同意在巴解组织这一巴人民唯一合法代表的框架下实

现涵盖所有派别的民族大团结;根据联合国有关决议,建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国,坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整;表示将根据巴各派共识,按照巴现府,开展加沙重建,并根据通过的选举法,采取务实举措组建新的全国委员会;一致同意激活临时统一领导框架并机制性运行,共同进行政治决策;同意成立集体性机制,全面落实宣言各项条款,为落实宣言设定时间表。

毛宁说,正如王毅外长在致辞中所说,此次对话最重要的共识就是实现所有14个派别的大和解、大团结,最核心的成果就是明确巴解组织是巴勒斯坦人民唯一合法

代表,最突出的亮点就是围绕加沙战后治理、组建临时民族和解政府 达成一致,最强烈的呼吁是要根据 联合国有关决议实现巴勒斯坦真 正的独立建国。

毛宁表示,王毅在致辞中针对当前加沙冲突困境,提出"三步走"中方倡议。第一步是推动加沙地带尽快实现全面、持久、可持续停火,确保人道援助和救援顺畅准入。第二步是秉持"巴人治巴"原则,携手推进加沙战后治理。第三步是推动巴勒斯坦成为联合国正式会员国,并着手落实"两国方案"。"三步走"环环相扣,缺一不可。

"中国同巴勒斯坦是相互信任的好兄弟、好伙伴。中方真诚期待巴勒斯坦各派在内部和解基础上早日实现巴勒斯坦民族团结统一和独立建国。"毛宁说。 据新华社

小林制药董事长和社长引咎辞职

日本小林制药公司23日召 开董事会会议,宣布现年84岁的 董事长小林一雅和现年53岁的 社长小林章浩辞职。

该董事会同时宣布,现年64岁的专务董事山根聪将接任社长。

从小林制药今年3月22日公布其含红曲成分保健品可能致消费者健康受损至今,已过去4个月。据日本共同社报道,外部委员组成的"事实验证委员会"已对小林制药展开调查。

实际上,小林制药1月15日 首次接到其含红曲成分保健品 致人健康受损的报告,但该公司 把"锁定问题物质"等视为优先 事项,两个多月后才公布相关健 康受损问题。

调查显示,小林制药含红曲成分保健品原料中所检出源自青霉的物质"软毛青霉酸",与消费者健康受损情况之一的肾功能障碍存在关联。

日本厚生劳动大臣武见敬三 今年5月表示,确认在小林制药 含红曲成分保健品原料中检测 到的软毛青霉酸会对肾脏造成 不良影响。他说,除软毛青霉酸 外,样品检测还发现了其他两种 "意想不到的物质",推测这些物 质均由在培养红曲过程中混入 的青霉菌所产生。

小林制药在3月份问题最初 曝光时表示,在此次问题保健品 事件中,疑似与肾病相关的死者 为5人。6月底小林制药宣布将 此事件中肾病以外的病例也列 为调查对象,由此需调查约100 例死亡病例是否与服用其问题 保健品存在因果关系。

据日本媒体报道,服用该问题保健品后在医疗机构就诊者已累计达2000人以上。问题曝光后约3个月时间里,小林制药虽接到与问题产品有关、涉及大量死亡病例的咨询,却没有更新相关死亡病例数据。直到厚生劳动省6月中旬询问情况后,小林制药才于当月底对外公布最新数据。 据新华社